

## ప్రధాని మోడీకి సీఎం కేసీఆర్ లేఖ..

ఢిల్లీ : ప్రధాని మోడీకి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ లేఖ రాశారు. ఐఏఎస్‌ల నిబంధనల సవరణపై తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు సీఎం కేసీఆర్ కేంద్ర ప్రతిపాదిత సవరణలు రాష్ట్రాల హక్కులను హరిస్తాయన్నాయని అభిప్రాయ పడ్డారు. నిబంధనల సవరణలు వెంటనే వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రతిపాదిత సవరణలు రాజ్యాంగ, సమాఖ్య స్ఫూర్తికి విరుద్ధం ఉన్నాయని ఆందోలన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఈ సవరణలను తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తుందని అన్నారు. రాష్ట్రాల అనుమతి లేకుండా అధికారులు కేంద్ర సర్వీసులకు తీసుకోవడం ఏకపక్ష నిర్ణయమన్నారు. ఇది రాజ్యాంగం న్యూన్స్ కి కూడా



విరుద్ధమన్నారు. ఇది రాష్ట్రాల్లో ముఖ్యమంత్రులు కూడా ఈ పనిచేసే అధికారులపై కేంద్రం పరోక్షంగా నియంత్రించే ఎత్తుగడ.. గమనార్హం. ఈ విషయమై పశ్చిమ బెంగాల్ ముఖ్యమంత్రి మమతా బెనర్జీ కేంద్రానికి రెండు లేఖలు రాశారు. ఆమె తన రెండవ కంటే ముందే పశ్చిమ బెంగాల్, రాజస్థాన్, జార్ఖండ్, ఛత్తీస్‌గఢ్, కేరళ, తమిళనాడు సహా పలు బీజేపీ యేతర పాలిత రాష్ట్రాల

మన గొప్ప సమాఖ్య రాజకీయాల వునాదికి.. భారత రాజ్యాంగ ప్రణాళిక ప్రాథమిక నిర్మాణానికి విరుద్ధమని నేను భావిస్తున్నాను. అంటూ పేర్కొన్నారు. ఒకే రాష్ట్రాలలో ఉంచలేం.. : కేంద్రం అదే సమయంలో, ఈ నిబంధనలో మార్పుకు సంబంధించి ఇండియన్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ సర్వీస్ అధికారులను ఎల్లప్పుడూ రాష్ట్రాలలో ఉంచలేమని కేంద్రం నష్టం చేసింది. ఎందుకంటే ఇది వారి సర్వీస్, అధికారులు రెండింటికీ సరైనది కాదు. కేంద్ర ప్రభుత్వంతో కలిసి పనిచేయడం వల్ల రాష్ట్రాలలో పనిచేసే, కేంద్రానికి తిరిగి వచ్చిన తర్వాత అధికారుల వ్యక్తిగత అభివృద్ధికి ఒక ప్రత్యేక విధానం లభిస్తుందని పేర్కొంది కేంద్రం.

## జనవరి 26న పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి నిర్వహించనున్న మార్క్ అసెంబ్లీ కి సర్వం సిద్ధం



విజయవాడ(ప్రజాపాలన ప్రతినిధి) : బహుజనులకు రాజ్యాధికారం సాధించే దిశగా నిర్వహించుకున్న మార్క్ అసెంబ్లీ తొలిసారిగా నిర్వహించుకున్న మార్క్ అసెంబ్లీ కార్యక్రమంలో ప్రవేశపెట్టాల్సిన రెండవ మార్క్ అసెంబ్లీ విజయవాడ బసవపురం భవన్ లో జనవరి 26 న జరుపుకు సర్వం సిద్ధం చేశారు. బహుజనులు శాసన సభలలో నాయకులైతే బహుజన

### కేసీఆర్ కు కిషన్ రెడ్డి లేఖ

హైదరాబాద్: సీఎం కేసీఆర్ కు కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి లేఖ రాశారు. తెలంగాణలో అమలవుతున్న రైల్వే ప్రాజెక్టులకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సహకారం లేనందువల్లే ఆలస్యం అవుతుందని కిషన్ రెడ్డి లేఖలో ప్రస్తావించారు. రైల్వే ప్రాజెక్టుల విషయంలో తెలంగాణపై కేంద్రం వివక్ష చూపుతోందని విమర్శించారు. టీఆర్ఎస్ నేతల ఆరోపణలు అవాస్తవమని కొట్టిపారేశారు. 2014-15లో 250 కోట్లు ఉన్న బడ్జెట్.. 2021-22లో 2,420 కోట్లకు చేరిందని కిషన్ రెడ్డి లేఖలో పేర్కొన్నారు.

### కేసీఆర్ తీసుకున్న నిర్ణయాలు దేశానికి స్ఫూర్తి దాయకం: కేటీఆర్

హైదరాబాద్: వ్యూహం ప్రకారం ప్రజల కనీస అవసరాలు తీర్చడానికి సీఎం కేసీఆర్ ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారని మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. సోమవారం మంత్రి రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గంలో పర్యటించారు. జలమండలి చేపట్టిన ఓఆర్ఆర్ ఫేజ్-2 ప్రాజెక్టు కేటీఆర్ శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి తీసుకున్న నిర్ణయాలు దేశానికి స్ఫూర్తి దాయకమన్నారు. తెలంగాణలో ఈ రోజు అమలు అవుతున్న పథకాలు.. దేశంలో రేపు అమలు అవుతున్నాయన్నారు. మంచినీటి సరఫరా, రైతు బంధు పథకాలు కేంద్రం అమలు చేస్తోందన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా రాష్ట్రంలో 24 గంటల కరెంట్ సరఫరా అవుతుందన్నారు. కొండపోచంపల్లి సువి గండ్డి పేటకు మంచినీటి సరఫరాకు సీఎం కేసీఆర్ ఆలోచన చేశారని, తెలంగాణ ఏర్పాటు కాగానే రూ. 2 వేల కోట్లతో డ్రింకింగ్ వాటర్ సీమీ తీసుకున్నామని మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. (మిగతా 2లో..)

### పోలవరం సవరించిన అంచనాలపై అవగాహనకు వచ్చాం: కేంద్రం

న్యూఢిల్లీ : పోలవరం ప్రాజెక్టు సవరించిన అంచనాలను ఆమోదించే విషయంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అవగాహనకు వచ్చాయని వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ మెంబర్ పార్టీ నేత విజయసాయి రెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం ఢిల్లీలో కేంద్ర ప్రభుత్వ కార్యదర్శుల కమిటీతో సమావేశం అనంతరం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ త్వరలో శుభ సమాచారం వస్తుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సమావేశంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి ప్రధాని కార్యాలయ అధికారులతో పాటు ఆర్థిక, జలశక్తి, ఉక్కు, విమానయాన, మైనింగ్ శాఖల కార్యదర్శులు పాల్గొనగా, విజయసాయి రెడ్డి నేతృత్వంలోని ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ ప్రతినిధుల బృందంలో రాష్ట్ర ఆర్థిక మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి సుమీర్ శర్మ సహా మరెందరూ ఉన్నతాధికారులు హాజరయ్యారు. ఇటీవల ప్రధాన మంత్రిని కలిసిన ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి (మిగతా 2లో..)

### మహేష్ బ్యాంక్ సర్వర్ హ్యాక్.. రూ. 12 కోట్లు హాంఫట్

హైదరాబాద్: మహేష్ బ్యాంక్ సర్వర్ హ్యాక్ అయింది. రూ.12 కోట్లు మాయం అయ్యాయి. మహేష్ బ్యాంక్ మెయిన్ సర్వర్ ను సైబర్ కేటగాళ్ళు హ్యాక్ చేసిన వెంటనే ఆ 12 కోట్లను 100 వేరు వేరు బ్యాంక్ అకౌంట్లకు ట్రాన్స్ఫర్ చేశారు. దీంతో మహేష్ బ్యాంక్ యాజమాన్యం, హైదరాబాద్ సైబర్ క్రిమినల్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసింది. కేసు నమోదు చేసుకుని పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. ఇటీవల కాలంలో హైదరాబాద్ లో సైబర్ నేరగాళ్ళ రచ్చిపోతున్నారు. బ్యాంకుల్లోని డబ్బులు మాయం చేయడంతో పాటు అమాయక ప్రజలను కూడా మోస్తున్నారు. తమకు లోన్ వచ్చిందని, కొంత ఎమోంట్ జమ చేస్తే పూర్తి డబ్బులు తీసుకోవచ్చని ప్రజలకు ఫోన్ కాల్ చేస్తూ మోసాలకు పాల్పడుతున్నారు. పోలీసులు ఎన్ని సూచనలు చేసిన ప్రజలు మాత్రం మోసపోతూనే ఉన్నారు. సైబర్ నేరగాళ్ళ చేతిలో మోసపోయిన హైదరాబాద్ నగర వాసులు సైబరాబాద్ క్రిమినల్ పోలీసులను ఆశ్రయిస్తున్నారు. కానీ పరిష్కారాలు మాత్రం కావటంలేదు. సైబర్ మోసగాళ్ళ పట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని పోలీసులు సూచిస్తున్నారు. గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ఫోన్ చేస్తే చాకచక్యంగా బయటపడాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నారు. (మిగతా 2లో..)

హైదరాబాద్: బాలికల దినోత్సవం రోజే దారుణ సంఘటన చోటు చేసుకుంది. బాలాపూర్ లో బాలికను కుటుంబసభ్యులు అమ్మేశారు. 14 ఏళ్ల అమ్మాయిని అమ్మకానికి పెట్టారు. బాలికను ముంబైకి చెందిన ఓ వ్యక్తికి అమ్మేందుకు కుటుంబసభ్యుల యత్నించారు. బాలికను విక్రయించేందుకు రూ.5 లక్షలు డిమాండ్ చేశారు. రూ.3లక్షలు ఇచ్చి బాలికను తీసుకెళ్తుండగా పోలీసులు వట్టుకున్నారు. సమాచారం అందడంతో రాకొండ పోలీసులు బాలికను రక్షించారు. ముంబైకి చెందిన సయ్యద్ అల్తాఫ్ హాజీ పాటు మరో 8 మందిని అరెస్ట్ చేశారు.

### 8, 9, 10 తరగతి విద్యార్థులకు డిజిటల్ క్లాసులు..

హైదరాబాద్: విద్యార్థులకు ఆన్లైన్, డిజిటల్ తరగతులను ప్రభుత్వం ప్రారంభించింది. 8, 9, 10 తరగతుల విద్యార్థులకు ఆన్లైన్లో పాఠాలు పురూ అయ్యాయి. మొన్నటి వరకు విద్యార్థులు ప్రత్యక్ష తరగతులకు హాజరైన విద్యార్థులు కరోనా నేపథ్యంలో ఇక నుంచి టీవి పాఠాలు విననున్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలలు రాష్ట్రంలో 26,065 వరకు ఉన్నాయి. ఇందులో

మొత్తం విద్యార్థులు సుమారు 20 లక్షల మంది వరకు వదులుతున్నారు. ఇందులో 8, 9, 10 తరగతులు చదివే విద్యార్థులు సుమారు 6లక్షల మంది వరకు ఉంటారు. అయితే వీరందరూ దూరదర్శన్ టీకాట్ ఛానల్ ద్వారా పాఠాలు విననున్నారు. విద్యార్థులు ఇంట్లో ఉంటూనే స్కార్ప్ ఛానల్, టీవీల ద్వారా పాఠాలు వినడం, చూడటం ద్వారా నేర్చుకోవలసి ఉంటుంది. అయితే టీవీలు, నెట్ సౌకర్యం, స్కార్ప్ ఛానల్ లేని విద్యార్థుల విషయంలో ఎలాంటి చర్యలు తీసుకుంటున్నారనే దానిపై అధికారుల నుంచి స్పష్టత కరువైంది. కరోనా, ఒమిక్రాన్ నేపథ్యంలో ఈనెల 8 నుంచి 16 వరకు పాఠశాలకు ప్రభుత్వం సెలవులను ప్రకటించింది. 17న పున:ప్రారంభం కావాల్సిన స్కూళ్లకు మళ్ళీ సెలవులను పొడిగిస్తూ ఈనెల 30వరకు సెలవులను ఇచ్చింది. అయితే విద్యార్థులు తమ అకడమిక్ ఇయర్ ను సఫలించుకుంటూ ఉండేందుకు ప్రభుత్వం ఆన్లైన్ క్లాసులను స్కార్ప్ చేసేందుకు తాజా నిర్ణయం తీసుకుంది. అయితే గ్రామీణ ప్రాంత విద్యార్థుల కంటే పట్టణ ప్రాంతంలో ఉండే విద్యార్థులకు కాస్త వసతులు (మిగతా 2లో..)

**INVITATION**

**PULEY AMBEDKAR RAJYADHIKARA SAMITHI(PARS)**

**పూలే అంబేద్కర్ రాజ్యాధికార సమితి (PARS)**

[www.puleambedkarrajyadhikarasamithi.com](http://www.puleambedkarrajyadhikarasamithi.com)

youtube: <https://www.youtube.com/channel/UCuzbTuPCqzWYSSzA154IIW>

Invites The

**Bahujan Representative MLAs,  
Bahujan Representative MLCs,  
Bahujan Spl. Representative MLAs,**

to the

**Bahujan Praja Mock Assembly**

**On 26-01-2022 Wednesday**  
Timings : 10 AM TO 8 PM  
at Makineni Basavapunnaiah Hall,  
VignaKendram, Door No:27-30-4,  
Akula vari veedi, Governerpeta,  
Vijayawada-520002.

Media Partners

**Live in Ambedkar TV Channel**

**ID Card Compulsory**  
Available at Ambedkar TV Channel Office  
Contact : Gurajala Srinivas  
Cell No: 94415 03772

[www.puleambedkarrajyadhikarasamithi.com](http://www.puleambedkarrajyadhikarasamithi.com)













